

# 株式会社 CREDIX SDGs推進宣言

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取り組みを行ってまいります。

> 2024年12月20日 株式会社 CREDIX 代表取締役 小林 拓矢

SDGsの達成に向けた取組み

# ワークライフバランス

社員の豊かなライフスタイル実現のため、育児や介護と仕事を両立 しやすい環境を目指します。

# <具体的な取り組み>

各種休暇を取得しやすい風土づくり/テレワークの導入

### 関連ゴール





# 情報漏えいの防止

各種機密情報の保護の重要性を従業員全員が認識し、情報漏 えい防止に努めます。

# <具体的な取り組み>

情報漏えいに関する研修の実施

# 関連ゴール





# グリーン購入

環境負荷の小さい原材料の購入や3Rの推進に努めます。

# <具体的な取り組み>

エコラベル商品の購入(エコマーク、再生紙使用マーク)/リサイク ル材使用の推進(紙、プラスチック、金属等;包装材など)

### 関連ゴール









# 社内の声の把握

-体感のある経営をめざして、社員の声を積極的に収集し、改善 検討を通してスパイラルアップする組織を目指します。

# <具体的な取り組み>

社員提案制度、報奨制度の推進

# 関連ゴール































2030年に向け、よりよい世界を目指すために2015年9月の国連サミットで採択 された国際目標です。17のゴールと169のターゲットから構成され、教育や環境、 社会的保護、雇用機会など様々な課題解決に取り組んでいきます。